FICHA 1

@ Cuenta y completa.

;Cuantos pétalos tienen en total?

suma p O + O = D

Muttipiicacion p [ |x[ = )
Tienen| | pétalos.

¢ Cuantos globos hay en total?
sumap [ )+ )+( )= )
Muttiplicacion » (| x[ )= )

Hay D globos.

£ Cuantos huevos hay en total?
Suma p O+D+O+O+O=D
Mutipiicacion p [ |x( =( ) @

Hathuevos. @
Completa.

6x4=( ) 6x6=( ) 6x0= ) 6xt10= )
6x8=( ) 6x9=( ) 6&xi=( ) 6x7=( ]




FICHA 2

€@ Lee detenidamente y completa.

Catalina tiene 47 cromos de mariposas y 24 de peces. Le regala
a su hermano 33 cromos, ¢, Cuantos cromos le quedan?

Sumamos para calcular D
cuantos cromos liene » O D

en total.

O
Después, restamos para D
J

calcular cuantos cromos 4 ®
le quedan, _O

José tiene 54 sellos y se encuentra 18 sellos mas.
Después, pierde 25 sellos. ;Cuantos sellos tiene

ahora José? O D
o) o)
) O

Roberto ha comprado unos patines por 65 €
y un casco por 47 €. Ha pagado con 120 €.
LCuanto dinero

le ha sobrado? Q D
o( ) o( )




FICHA 3

@ .Cuantos vasos hay en total? Completa.

%% %% Hay( | bandejas

ODDOD»DXDD

HayDvasosentotal
.. O ””D"““’*”
<&

%% con| | vasos cada una.
0+0+-0+0+0+0-0r0x0-0

HayDvasosentotal.
Wyl Gy O
&

% con| | vasos cada una.
0+0+0+0+0-Or Ox0-0

Hay| |vasos en total

Completa.

7x2=(_) 7x3=() 7xo0=() 7x1w0=()
ix8=() 7x9=) 7x1=() ‘rx7=()



FICHA 4
€ ;Cuantas pelotas hay en total? Completa.
N BN BS B Hay[Jposas

O+0+0+0-Or0x0-0

Entotal hay| | pelotas.

o Craconn

0+0+0+0+0-OrOx0-0

En total hay D pelotas.

S —
O0+0-OrOx0-0O

Entotalhay[ | pelotas.
Completa.

8x3=( ) s8x6=( ) 8xo0=( ) s8xto=( )

ax8=(_) s8x9=(] s8x1=() s8x7=()



FICHA 5

LA R AL L L

€ Al llegar a una estacion, un tren lleva 11 pasajeros en cada uno
de sus 5 vagones y otro tren lleva 15 pasajeros en total.
¢ Cuantos pasajeros llegan a la estacion?

1.? Caleuamos cudntos pasajeros 2" Hallamos los pasajeros

llewa el primer tren. que bogan a b estackn,
) )
o () o ()
— —
) )

@ Lucia tenia 3 billetes de 20 € y se gast6 35 € en unas zapatillas
de deporte. ;Cuanto dinero le qued6?

TiEy] & [
o) o()
O w 3¢

Miguel ha archivado 25 sellos en cada una de sus 4 carpetas
y aln le faltan 13 sellos por archivar. ;Cuantos sellos tiene?

O 2




FICHA 6

€ Cuenta y completa.

LCuantos lapices hay en lotal?
0+0-0) % R\
' S
¢ Cuantas manzanas hay en total? -
0040:0-0) P
O
HayDCrzmza?as. @@

LCuantos vasos hay en total? @

0000000 S

ool &9

@ Completa.

ox8=( ] ox9=( ) 9oxi=( ] 9x7=()
ox3=( )] ox5=( ) eaxo=( ] 9oxto= )



FICHA 7

€ Reparte, en partes iguales, 15 tizas en 3 cestos. Después, completa.

A ‘ ‘

i
2 ‘

(J:0-0r

Reparte, en partes iguales, 16 ceras en 4 estuches,
Después, completa.

o 4,

F555
O0-0r

Reparte, en partes iguales, 12 cuadernos en 4 mochilas.
Después, completa.

%%

(J):0=0O»




FICHA 8

@ Dibuja y completa.

&
" e &
% o0 B
F P
Ox0=-0 Ox0=-0O
Eldoblede4esD. EldobledeDesD.

AZAZAL
AEAEAE
NEAEAE;
I\INT

O0-C

Lamitad de 12 s |




FICHA 9

€@ Lee y rodea el nimero correcto.

Esta mas cerca de 800 que de 899. \ 849
La ciffa de las decenas es mayor ) 0% 835
que la cifta de las unidades. / 810

'\

Es mayor que 700. 820
Esta mas cerca de 700 que de 800, 884 720
La cifra de las decenas es 2. '/ 760

Es mayor que 700, ‘ 600 890
La cifra de las centenas s 8. ) 880
La suma de sus ciffas es 16. / 28

@ ;Cuantos caracoles hay? Calcula y escribe.

?%%@?ﬁm

€@ Completa la tabla. Después, contesta.

|

2131415161789 |10

- L) | <
IO —

>
~




FICHA 10

€ Completa.
2x2=() 3x3=( ) 4x2=()
2x( )=10 3x( |=24 4x( =40
2x( =18 3x( )=15 4x( |=82

@ Resuelve y descifra el mensaje.

4X7= S §x2= T 2X7T= A
4%X9= E IxX9= B 3X8= L
S

TH BWAXTE®EZR AW WA TATXE

@ cCalcula las siguientes multiplicaciones y relaciona las que tienen
el mismo resultado.

8 2 2920 210
X 3 X 2 X 4
) () ()
110 420 123

4 X 2 X 2



